
Нарада директорів у Славутичі
20-21 лютого на базі Славутицького центру зайнятості відбулася нарада 

директорів районних центрів зайнятості Київської області. Славутицький центр 
обраний невипадково. Він один з перших в Київській області, який впровадив у  свою 
роботу Єдину технологію обслуговування населення.

Відкрив нараду міський голова Володимир Удовиченко. Участь мера в цьому 
заході - це зацікавленість місцевої влади у  вирішенні питання безробіття.

На нараді директорів детально розглянуті результати роботи Київського 
обласного центру зайнятості в 2001 році. Важливим є те, що Славутицький центр за 
багатьма показниками входить в першу трійку серед 28 районних центрів. Робота 
наради була активною та жвавою. Природно, що на нараді мали місце і ділові 
суперечки, і дискусії, в результаті яких винайдено конструктивні підходи 
покращення роботи служби зайнятості.

Одним з таких підходів для Славутицького центру зайнятості стало 
залучення до роботи в центрі психолога. Бо безробіття -  це завжди стрес, і чим 
більше людина знатиме про прояви цього явища, про методи боротьби з ним, тим 
швидше вона вирішить для себе проблему працевлаштування. Якщо Ви почуваєтесь 
невпевнено перед співбесідою з потенційним роботодавцем, чи маєте сумніви щодо 
вибору майбутньої професії, вже з 4 березня Ви можете звертатися за допомогою в 
міський центр зайнятості до консультанта -  психолога.

В. Ходько,
Директор центру зайнятості



ПРОГРЕСИВНИЙ ДОСВІД СЛАВУТИЧА
В рамках трьохсторонньої угоди між урядом 

України, представництвом ООН в Україні та 
Міжнародною Організацією Праці (МОП) в нашій 
країні з 1 червня 1997 року розпочато виконання 
проекту введення гнучких програм профосвіти, а 
точніше, впровадження прогресивної методики 
модулів трудових навичок, розробленої МОП.

Модульна система підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації незайнятого населення 
впроваджується з метою підвищення ефективності 
професійного навчання, введення в навчальний 
процес гнучких прогресивних технологій,  
індивідуалізації навчальних програм з урахуванням 
наявних знань та вмінь слухачів.

В традиційній системі професійної підготовки кадрів передбачається вивчення багатьох теоретична 
дисциплін і менше часу відводиться для засвоєння теоретичного матеріалу на практиці. Модульна система 
професійного навчання уміло поєднує як теорію, так і практику, і в основному розрахована на самоосвіту.

В жовтні 1999 року в Славутичі створено Регіональний центр модульного професійного навчання при 
міському центрі зайнятості, учбовою базою якого став Центр професійного розвитку. Однією з послуг, яку 
надає служба зайнятості, є професійне навчання безробітних громадян. Адміністративна приналежність 
Славутича до Київської області ускладнює організацію професійного навчання, оскільки воно проводиться 
за межами міста. Отже, переваги організації навчання безробітних в Славутичі безсумнівні. І вартість такого 
навчання нижча за рахунок відсутності витрат на проїзд та проживання слухачів.

За час існування Славутицького модульного центру в ньому навчалося 195 безробітних за професіями 
“Швачка’' та “Оператор комп'ютерного набору”, з яких майже 105 вже вирішили проблему 
працевлаштування. На сьогоднішній день 30 безробітних продовжують навчан н я .

Модульна система навчання в Славутичі вже показала свої переваги, а тому все частіше досвід її 
організації переймається й іншими містами. Так в жовтні 2001 р. на базі Славутицького модульного центру 
проведено міжобласний семінар з керівниками навчальних закладів Чернігова та Чернігівської області на 
тему організації профнавчання за гнучкими технологіями. Висока ефективність такого навчання досягається 
також періодичною сертифікацією викладачів та майстрів центру професійного розвитку.

В лютому з метою оцінки роботи Славутицького модульного центру його відвідали представники 
програми ООН та МОГІ. Під час відвідування Центру зайнятості та Центру професійного розвитку гості 
мали зустрічі з безробітними, які навчалися в модульному центрі та в Київському коледжі основам бізнесу  
відкрили власну справу. В приміщенні виконкому відбулася зустріч із міським головою. Мер Славутича  
відмітив важливість та корисність такої справи, а також висловив побажання, щоб соціальними партнерами 
приділялась увага не тільки методології, а й мікрокредитуванию безробітних для започаткування власного 
бізнесу.

О. Кокоть, 
начальник відділу 
центру зайнятості

МІЦНІСТЬ ПАРТНЕРСЬКИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Через свою актуальність проблема безробіття 

сьогодні піднімається знову й знову. Причому 
дане явище притаманне не тільки Україні, а тому 
на цей раз її об говорювали наші американські 
колеги разом з представниками установ та 
підприємств нашого міста. Зустріч ініційована 
проектом “Партнер”, який з 2000 року працює в 
Славутичі в напрямку адаптації працівників та 
економіки регіону у зв'язку із достроковим 
виведенням з експлуатації Чорнобильської АЕС 
Під час тижневого семінару обговорювалися всі 

аспекти впливу втрати роботи на людину. 
Характерним для будь-якого працівника, який 
підлягає вивільненню чи звільненню з роботи, є

те. що він проходить 4 так звані етапи емоційного стану 
Від абсолютного неприйняття такого факту, опору, 
вагань до його прийняття. І чим скоріше відбудеться 
визнання факту втрати роботи, тим скоріше можна 
планувати пошук нової. Піднімалися питання щодо 
ефективності психологічної реабілітації тих, хто її 
потребує. Колеги зі Сполучених Штатів Америки 
ділилися досвідом такої роботи в їх країні. Мета 
семінару - проаналізувати досягнення та набутки в 
даному напрямку обох країн дня впровадження в 
Україні.

В. Лук’яненко 
Координатор проекту "Партнер“





Ресурсний
центр

економічної
освіти

В кінці березня в Славутичі в приміщенні Ліцею розпочне свою 
роботу Ресурсний центр економічної освіти. Він включатиме:
- економічну бібліотеку, укомплектовану сучасними академічними 
виданнями, навчальними посібниками та періодикою;
- спеціалізований фонд матеріалів з розвитку економіки м.Славутича;

комп'ютерні місця для самостійної підготовки та тиражування 
учбових і дослідницьких робіт;
- доступі до Internet;

Цей проект спрямовано на покращення умов для славутчан щодо 
отримання та вдосконалення економічних знань, перекваліфікації в 
зв'язку зі скороченням штатів, отримання консультаційної та 
методичної допомоги з економічних питань.
Ресурсний центр економічної освіти створено міською громадською 

організацією Центр досліджень і обмінів "Scientia Vinces" завдяки 
і ранту Канадського фонду співробітництва.

С октября 2001 года в здании Славутичского центра занятости работает компьютерный 
класс, в котором проходят обучение, как безработные, так и работающие граждане нашего 
города. Курс обучения «Пользователь ПК», рассчитанный на 20 занятий по 2 часа, проводится 
для людей не имеющих опыта работы на компьютере.

В январе - феврале 2002 года в компьютерном классе обучалась группа из членов 
адаптационного комитета, создание которой в свое время было инициировано международным 
проектом «Партнер» и, к стати, эти занятия также стали возможны при содействии данного 
проекта. Занятия проходили в вечернее, свободное от работы, время. Знания и навыки, 
которые слушатели получили в текстовом редакторе Microsoft Word, электронных таблицах 
Microsoft Exei, надеюсь, принесут ощутимую пользу в их работе. Поздравляем их с окончанием 
учебы и желаем успехов!

Е. Полещук, 
главный специалист 

центра занятости

Служба зайнятості - випускникам
Спеціалістами Славутицького центру 

зайнятості проведені зустрічі з учнями 
випускних класів шкіл нашого міста. Вони 
відбулися як у школах, так і в самому центрі 
зайнятості, під час яких завтрашні 
випускники знайомились із функціями та 
обов'язками, покладеними на службу 
зайнятості державою, з послугами, які вона 
надає  зокрема для молоді. А саме, мова 
йшла про сприяння громадянам у підборі та 
пошуку підходящої роботи, отриманні 
освіти за допомогою центру зайнятості, 
зокрема за гнучкими технологіями, 
організацію тимчасової зайнятості та інше. 
Школярі були ознайомлені зі своїми 
правами, гарантованими Конституцією

України: правом на добровільну працю, правом 
на можливість у вільному виборі професії та роду 
трудової діяльності, на належні, безпечні й 
здорові умови праці, на заробітну плату, не 
нижчу від зазначеної законом, захистом від 
незаконного звільнення.

Сьогоднішніх школярів цікавила не тільки 
можливість отримання безкоштовної освіти, а й 
те, як стати підприємцем. Одностайно вони 
погодились, щоб стати новим поколінням 
підприємців, перш за все, треба отримати 
належну освіту.

Ю. Юхновець, 
головний спеціаліст 

центру зайнятості

Мы научим Вас ''читать и писать"


